

Pasaje din MANA

12 iulie

Is. 49:24-26:

24 Se poate lua prada celui puternic? Și poate să scape cel prins din prinsoare?

25 „Da”, zice Domnul, „prada celui puternic îi va fi luată și cel prins de asupritor va scăpa, căci Eu voi lupta împotriva vrăjmașilor tăi și voi scăpa pe fiii tăi.

26 Eu voi da asupritorilor tăi să-și mănânce carnea și se vor îmbăta ca de must de însuși sângele lor. Și va ști orice făptură că Eu sunt Domnul, Mântuitorul tău, Răscumpărătorul tău, Puternicul lui Iacov.”

Is. 61:1-3:

1 „Duhul Domnului Dumnezeu este peste Mine, căci Domnul M-a uns să aduc vești bune celor nenorociți: El M-a trimis să vindec pe cei cu inima zdrobită, să vestesc robilor slobozenia și prinșilor de război, izbăvirea;

2 să vestesc un an de îndurare al Domnului și o zi de răzbunare a Dumnezeului nostru; să mângâi pe toți cei întristați;

3 să dau celor întristați din Sion, să le dau o cunună împărătească, în loc de cenușă, un untdelemn de bucurie, în locul plânsului, o haină de laudă, în locul unui duh mâhnit,

ca să fie numiți terebinți ai neprihănirii, un sad al Domnului, ca să slujească spre slava Lui.”

Is. 63:4:

4 Căci în inima Mea era o zi de răzbunare și venise anul celor răscumpărați ai Mei.

Luca 4:18:

18 „Duhul Domnului este peste Mine, pentru că M-a uns să vestesc săracilor Evanghelia, M-a trimis să tămăduiesc pe cei cu inima zdrobită, să propovăduiesc robilor de război slobozirea și orbilor, căpătarea vederii, să dau drumul celor apăsați

Ioan 8:31-35:

31 Și a zis iudeilor care crezuseră în El: „Dacă rămâneți în cuvântul Meu, sunteți în adevăr ucenicii Mei;

32 veți cunoaște adevărul, și adevărul vă va face slobozi.”

33 Ei l-au răspuns: „Noi suntem sămânța lui Avraam și n-am fost niciodată robii nimănui. Cum zici Tu: ‘Veți fi slobozi’?”

34 „Adevărat, adevărat vă spun”, le-a răspuns Isus, „că oricine trăiește în păcat este rob al păcatului.

35 Și robul nu rămâne pururea în casă; fiul însă rămâne pururea.

Rom. 7:22-23:

22 Fiindcă după omul dinăuntru îmi place Legea lui Dumnezeu,
23 dar văd în mădularele mele o altă lege, care se luptă împotriva legii primite de mintea mea și mă ține rob legii păcatului, care este în mădularele mele.

Rom. 8:2:

2 În adevăr, legea Duhului de viață în Hristos Isus m-a izbăvit de legea păcatului și a morții.

2Cor. 3:17:

17 Căci Domnul este Duhul, și unde este Duhul Domnului, acolo este slobozenia.

Gal. 3:28:

28 Nu mai este nici iudeu, nici grec; nu mai este nici rob, nici slobod; nu mai este nici parte bărbătească, nici parte femeiască, fiindcă toți sunteți una în Hristos Isus.

Gal. 5:1:

1 Rămâneți dar tari și nu vă plecați iarăși sub jugul robiei.

Col. 3:11:

11 Aici nu mai este nici grec, nici iudeu, nici tăiere împrejur, nici netăiere împrejur, nici barbar, nici scit, nici rob, nici slobod, ci Hristos este totul și în toți.

1 Ioan 1:7-9:

7 Dar, dacă umblăm în lumină, după cum El Însuși este în lumină, avem părtășie unii cu alții; și sângele lui Isus Hristos, Fiul Lui, ne curățește de orice păcat.

8 Dacă zicem că n-avem păcat, ne înșelăm singuri și adevărul nu este în noi.

9 Dacă ne mărturisim păcatele, El este credincios și drept ca să ne ierte păcatele și să ne curățească de orice nelegiuire.

Apoc. 1:5:

5 și din partea lui Isus Hristos, Martorul credincios, Cel Întâi Născut din morți, Domnul împăraților

pământului! Ale Lui, care ne iubește,
care ne-a spălat de păcatele noastre
cu sângele Său

Apoc. 5:9:

9 Și cântau o cântare nouă și
ziceau: „Vrednic ești Tu să iei cartea
și să-i rupi pecețile, căci ai fost
înjunghiat și ai răscumpărat pentru
Dumnezeu, cu sângele Tău, oameni
din orice seminție, de orice limbă,
din orice norod și de orice neam.